

ТОВ «Бюро технічної інвентаризації та експертиз»

Код ЄДРПОУ 38288808, 42700 Сумська обл., м. Охтирка, вул. Ярославського, 1/4
р/р 26000055009131 в Сумська філія ПАТКБ «Приватбанк», м. Суми МФО 337546



ЗАТВЕРДЖУЮ

**Керівник суб'єкта господарювання
ТОВ «БТІЕ»**

Константінова О.Ю.

18 лютого 2022 року

ВИСНОВОК

щодо додержання вимог доступності, зручності, інформативності і безпеки для потреб осіб з інвалідністю, з урахуванням потреб маломобільних груп населення, за результатами обстеження будівель та приміщень.

Назва суб'єкта господарювання: «НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ СТАТИСТИКИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ».

Юридична адреса суб'єкта господарювання: Україна, 04107, місто Київ, вулиця Підгірна, будинок 1.

Місце знаходження: Україна, 04107, місто Київ, вулиця Підгірна, будинок 1.

Керівник суб'єкта господарювання: Ректор Осауленко Олександр Григорович.

Контактний телефон суб'єкта господарювання: (80444) 84-49-41

КВЕД: 85.42 Вища освіта (основний)

Згідно виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015р. № 1187 (зі змінами № 365 від 24 березня 2021р.) «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» на замовлення «НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ СТАТИСТИКИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ», згідно Договору про надання послуг виконано позачергове обстеження будівлі та приміщень, за адресою: м. Київ, вулиця Підгірна, 1. Обстеження будівель та приміщень проведено з метою визначення додержання вимог доступності, зручності, інформативності і безпеки для потреб осіб з інвалідністю, з урахуванням потреб маломобільних груп населення, відповідно до вимог Державних будівельних норм України (ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд») для продовження терміну дії ліцензії на проведення освітньої діяльності з підготовки фахівців.

Згідно п.4.2, 4.3 ДБН В.2.2-40:2018, доступність для маломобільних груп населення (МГН) забезпечується:

- фізичною можливістю і зручністю потрапляння та пересування об'єктом, прилеглою територією, отриманням послуг;

- фізичною безпекою при потраплянні на об'єкт та пересуванні в ньому, прилеглою територією, отриманням послуг;

- можливістю вільного отримання інформації про об'єкт та послуги, що надаються; вільної навігації (орієнтування) по об'єкту та прилеглою територією;

- доступністю місць цільового відвідування і безперешкодністю переміщення всередині будівель і споруд усіх користувачів, зокрема МГН;

- безпека шляхів руху (у тому числі евакуаційних), а також місць проживання, обслуговування і прикладення праці усіх користувачів, в тому числі МГН;

- евакуації людей з будівлі або в безпечну зону (з врахуванням особливостей осіб з інвалідністю) до ймовірної шкоди їх життю і здоров'ю внаслідок впливу небезпечних та надзвичайних факторів;

- своєчасне отримання МГН повноцінної і якісної інформації, яка дозволяє орієнтуватися в просторі, використовувати обладнання (у тому числі для самообслуговування), отримувати послуги, брати участь у трудовому і освітньому процесах.

За результатами експертизи проведеного технічного обстеження будівель та нежитлових приміщень Птухою Миколою Григоровичем (кваліфікаційний сертифікат серії АЕ 004959, виданий «АСОЦІАЦІЄЮ ЕКСПЕРТІВ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ») станом на 18.02.2022 року встановлено можливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень, в якому здійснює свою діяльність «НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ СТАТИСТИКИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ», яка розташована за адресою: м. Київ, вулиця Підгірна, 1. Будівлі та приміщення, які були обстежені, повністю відповідають вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».

Висновок про проведення технічного обстеження будівель та приміщень за адресою: м. Київ, вулиця Підгірна, 1 передано «НАЦІОНАЛЬНІЙ АКАДЕМІЇ СТАТИСТИКИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ» в одному екземплярі.

Експерт з технічного обстеження будівель і споруд
класу наслідків (відповідальності) СС2 (середні наслідки)
- виданий «АСОЦІАЦІЄЮ ЕКСПЕРТІВ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ».
Сертифікат АЕ 004959



М. ПТУХА